



По факту гибели ребенка при пожаре в селе Исетском возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Тюменской области по факту гибели трехлетней девочки при пожаре в доме в селе Исетском Исетского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь с 12 на 13 февраля 2021 года в доме по улице Тюменской села Исетского начался пожар. Огонь увидели соседи, вызвали сотрудников МЧС и сами побежали спасать находившихся в горящем доме людей. Через окно мужчина достал братьев 2010 и 2012 годов рождения, когда приехали пожарные, то эвакуировали из дома женщину, которая находилась без сознания. После тушения пожара в доме было обнаружено тело трехлетней девочки. Мальчикам на месте оказана медицинская помощь, их жизни и здоровью ничего не угрожает, мать детей в тяжелом состоянии находится



в больнице.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы. Проводятся другие следственные действия, направленные на установление обстоятельств и причин произошедшего. В ходе расследования будут изучены условия жизни и воспитания детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

Изображения



13 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1539641>